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１ 調査企画とサンプル構成 
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１－１ 調査目的 

市が事業を推進するにあたり、迅速に市民意識を把握することができるよう、インターネットを活用

した市民意識調査を実施する。

１－２ 調査地域 

さいたま市

１－３ 調査対象者

  対象者条件：さいたま市在住の18歳～69歳の男女
18歳から 69歳までの５年代層において、各年代の男女各 100サンプル、合計 1,000サ
ンプルを対象とする。

１－４ 有効回答数

無作為配信により、合計1,000サンプルを回収した。

（人）

男性

女性

合計 200 200 1,000200

40代 50代 60代 合計

100 100 500

100 100 100 100 500

100

18～29歳 30代

100

100

200

100

200

（参考）なお、各区の有効回収数は下表の通りである。

（人）

18～29歳 30代 40代 50代 60代 計 18～29歳 30代 40代 50代 60代 計

西　　区 6 4 7 4 6 27 8 5 3 3 1 20 47

北　　区 4 14 13 16 11 58 12 14 21 14 9 70 128

大 宮 区 17 7 7 8 12 51 8 7 8 12 13 48 99

見 沼 区 9 8 13 5 8 43 5 12 7 14 13 51 94

中 央 区 11 8 9 13 7 48 12 11 10 8 7 48 96

桜　　区 6 11 8 4 6 35 10 6 8 3 11 38 73

浦 和 区 17 24 12 11 19 83 15 13 14 14 12 68 151

南　　区 10 10 15 20 15 70 11 17 14 13 18 73 143

緑　　区 14 8 12 11 11 56 12 10 7 12 9 50 106

岩 槻 区 6 6 4 8 5 29 7 5 8 7 7 34 63

合　　計 100 100 100 100 100 500 100 100 100 100 100 500 1,000

さいたま市
女性男性

合計

１－５ 調査方法 

  インターネット調査（調査会社の登録モニターによるＷＥＢ調査）

１－６ 実施時期

令和３年11月５日（金）～11月９日（火） 

１－７ 調査実施機関 

株式会社ＣＣＮグループ 
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２ 調査結果 
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さいたま市岩槻区

ＳＣ１．居住地 

あなたのお住まいをお答えください。 
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【全体結果】「１回」（27%）と「２～３回」（25%）と「４～９回」（5%）と「10回以上」（2%）

を合わせた『利用したことがある（計）』は、59%であった。 

◎年代別で見ると、『利用したことがある（計）』は、60代が66%で最も高かった。 

【区役所における窓口サービスに関するアンケート】 

Ｑ１．１年以内に区役所等へ行った回数 

あなたは、最近１年間に、さいたま市の区役所や支所・市民の窓口に何回行きましたか。 

以下の中から、あてはまるものを１つ選んでください。 
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【全体結果】最近１年間に、さいたま市の区役所や支所・市民の窓口を利用したことがある

人（590人）に、利用した用件を聞いたところ、「各種証明書の取得」が52%で最も高く、「印

鑑登録またはマイナンバーカードに関する手続き」（36%）が続いた。 

◎性別で見ると、「印鑑登録またはマイナンバーカードに関する手続き」は、男性（39%）が

女性（34%）より５ポイント高かった。 

◎年代別で見ると、「印鑑登録またはマイナンバーカードに関する手続き」は、18-29歳（43%）

のみ４割を超えた。 

（Ｑ１で、「１回」または「２～３回」、「４～９回」、「10回以上」と回答した人が対象） 

Ｑ２．１年以内に区役所等を利用した用件（複数回答） 

あなたは、最近１年間に、さいたま市の区役所や支所・市民の窓口をどのような用件で利用しましたか。 

以下の中から、あてはまるものをすべて選んでください。 
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ど
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51.5 36.1 11.0 10.7 9.2 8.3 7.5 5.4 4.9

男性(n=291)  53.3 38.5 12.4 12.0 10.7 6.2 6.9 6.5 3.8

女性(n=299)  49.8 33.8 9.7 9.4 7.7 10.4 8.0 4.3 6.0

18-29歳(n=120)  51.7 42.5 25.8 7.5 4.2 6.7 9.2 7.5 6.7

30代     (n=117)  53.0 33.3 14.5 6.8 8.5 6.8 5.1 11.1 11.1
40代     (n=114)  50.9 36.8 5.3 9.6 10.5 9.6 6.1 4.4 7.0
50代     (n=108)  49.1 32.4 4.6 13.0 10.2 9.3 6.5 0.0 0.0
60代     (n=131)  52.7 35.1 4.6 16.0 12.2 9.2 9.9 3.8 0.0

男性18-29歳(n=63)  47.6 42.9 28.6 6.3 4.8 6.3 7.9 4.8 3.2

男性30代     (n=55)  54.5 40.0 16.4 9.1 10.9 5.5 3.6 16.4 9.1
男性40代     (n=51)  51.0 41.2 7.8 3.9 13.7 3.9 3.9 7.8 7.8
男性50代     (n=53)  50.9 34.0 5.7 15.1 9.4 11.3 3.8 0.0 0.0
男性60代     (n=69)  60.9 34.8 2.9 23.2 14.5 4.3 13.0 4.3 0.0

女性18-29歳(n=57)  56.1 42.1 22.8 8.8 3.5 7.0 10.5 10.5 10.5

女性30代     (n=62)  51.6 27.4 12.9 4.8 6.5 8.1 6.5 6.5 12.9
女性40代     (n=63)  50.8 33.3 3.2 14.3 7.9 14.3 7.9 1.6 6.3
女性50代     (n=55)  47.3 30.9 3.6 10.9 10.9 7.3 9.1 0.0 0.0
女性60代     (n=62)  43.5 35.5 6.5 8.1 9.7 14.5 6.5 3.2 0.0

全体(n=590)  

性
別

年
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別

性
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年
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（１／２） 
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Ｑ２．１年以内に区役所等を利用した用件（複数回答） 

高
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介
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療
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と
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ど
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情
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そ
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な
い

2.7 2.0 2.0 0.8 0.8 0.7 8.8 2.7

男性(n=291)  2.4 1.7 1.7 0.7 1.4 0.7 7.6 3.1

女性(n=299)  3.0 2.3 2.3 1.0 0.3 0.7 10.0 2.3

18-29歳(n=120)  0.0 0.0 1.7 0.0 0.8 0.8 7.5 2.5

30代     (n=117)  3.4 3.4 7.7 2.6 0.9 0.9 7.7 4.3
40代     (n=114)  0.9 4.4 0.9 0.9 0.9 0.0 7.0 1.8
50代     (n=108)  3.7 1.9 0.0 0.9 1.9 0.0 7.4 4.6
60代     (n=131)  5.3 0.8 0.0 0.0 0.0 1.5 13.7 0.8

男性18-29歳(n=63)  0.0 0.0 1.6 0.0 1.6 1.6 7.9 4.8

男性30代     (n=55)  3.6 3.6 7.3 1.8 0.0 1.8 7.3 5.5
男性40代     (n=51)  0.0 2.0 0.0 2.0 2.0 0.0 3.9 0.0
男性50代     (n=53)  5.7 1.9 0.0 0.0 3.8 0.0 3.8 3.8
男性60代     (n=69)  2.9 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 13.0 1.4

女性18-29歳(n=57)  0.0 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0 7.0 0.0

女性30代     (n=62)  3.2 3.2 8.1 3.2 1.6 0.0 8.1 3.2
女性40代     (n=63)  1.6 6.3 1.6 0.0 0.0 0.0 9.5 3.2
女性50代     (n=55)  1.8 1.8 0.0 1.8 0.0 0.0 10.9 5.5
女性60代     (n=62)  8.1 0.0 0.0 0.0 0.0 3.2 14.5 0.0

年
代

別

性
・

年
代

別

全体(n=590)  

性
別

（％）

2.7 2.0 2.0 0.8 0.8 0.7 

8.8 

2.7 

0

10

20

30

40

50

60

（２／２） 
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Ｑ３－１．区役所が開いていると便利だと思う時間帯（複数回答）／平日（月～金） 

あなたは、いつ区役所が開いていると便利だと思いますか。 

以下の表の中からいくつでも選んでください。 

※平日の8:30～17:15だけ開いていればよいという方は、「希望する時間帯はない」にチェックしてくださ

い。 

【全体結果】「希望する時間帯はない」が36%で最も高く、「18:00～19:00」（32%）、「19:00

～20:00」（31%）、「17:15～18:00」（28%）が続いた。 

◎性別で見ると、17:15～19:00の時間帯では、女性が男性より高かった。一方、20:00～翌

7:00の時間帯では、男性が女性より高かった。 

◎年代別で見ると、「19:00～20:00」は、年代が下がるにつれ高くなる傾向があり、18-29歳

で37%となった。 

7:00～
8:30

8:30～
17:15

17:15～
18:00

18:00～
19:00

19:00～
20:00

20:00～
21:00

21:00～
22:00

22:00～
翌7:00

希望する
時間帯は

ない

16.4 - 27.9 31.8 30.6 22.9 14.1 8.8 36.1

男性(n=500)  16.2 - 23.4 28.2 30.6 26.4 17.6 12.6 34.2

女性(n=500)  16.6 - 32.4 35.4 30.6 19.4 10.6 5.0 38.0

18-29歳(n=200)  9.5 - 27.5 34.5 37.0 29.5 15.5 6.0 34.5

30代     (n=200)  21.0 - 32.5 35.0 31.5 21.5 16.0 11.5 31.0
40代     (n=200)  18.5 - 29.0 33.5 35.5 29.5 19.5 13.5 30.0
50代     (n=200)  18.0 - 22.5 28.5 27.5 23.0 14.5 9.5 40.5
60代     (n=200)  15.0 - 28.0 27.5 21.5 11.0 5.0 3.5 44.5

男性18-29歳(n=100)  10.0 - 25.0 32.0 35.0 34.0 20.0 9.0 31.0

男性30代     (n=100)  21.0 - 28.0 30.0 32.0 22.0 18.0 13.0 28.0
男性40代     (n=100)  18.0 - 25.0 29.0 34.0 35.0 26.0 21.0 25.0
男性50代     (n=100)  16.0 - 17.0 23.0 29.0 27.0 18.0 15.0 41.0

男性60代     (n=100)  16.0 - 22.0 27.0 23.0 14.0 6.0 5.0 46.0

女性18-29歳(n=100)  9.0 - 30.0 37.0 39.0 25.0 11.0 3.0 38.0

女性30代     (n=100)  21.0 - 37.0 40.0 31.0 21.0 14.0 10.0 34.0
女性40代     (n=100)  19.0 - 33.0 38.0 37.0 24.0 13.0 6.0 35.0
女性50代     (n=100)  20.0 - 28.0 34.0 26.0 19.0 11.0 4.0 40.0
女性60代     (n=100)  14.0 - 34.0 28.0 20.0 8.0 4.0 2.0 43.0

全体(n=1000)  

性
別

年
代

別

性
・

年
代

別

16.4 

27.9 
31.8 30.6 

22.9 

14.1 
8.8 

36.1 

0

10

20

30

40

50

60

（％）

（通常開庁

時間のため、

回答不可）
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Ｑ３－２．区役所が開いていると便利だと思う時間帯（複数回答）／土日 

あなたは、いつ区役所が開いていると便利だと思いますか。 

以下の表の中からいくつでも選んでください。 

【全体結果】「8:30～17:15」が53%で最も高く、「希望する時間帯はない」（29%）、「17:15～

18:00」（25%）、「18:00～19:00」（20%）が続いた。 

◎性別で見ると、「8:30～17:15」は、女性（56%）が男性（49%）より７ポイント高かった。

◎性・年代別で見ると、「8:30～17:15」は、女性30代が66%で最も高かった。 

7:00～
8:30

8:30～
17:15

17:15～
18:00

18:00～
19:00

19:00～
20:00

20:00～
21:00

21:00～
22:00

22:00～
翌7:00

希望する
時間帯は

ない

15.6 52.5 24.5 19.7 16.4 13.8 9.2 7.8 29.4

男性(n=500)  15.6 49.2 22.8 17.4 16.8 15.8 10.2 10.2 30.2

女性(n=500)  15.6 55.8 26.2 22.0 16.0 11.8 8.2 5.4 28.6

18-29歳(n=200)  12.5 45.5 24.0 19.5 14.5 15.5 10.0 5.5 33.5

30代     (n=200)  20.0 58.5 31.0 27.0 21.0 16.5 12.0 10.0 24.5
40代     (n=200)  18.0 57.0 27.0 22.5 21.5 18.0 12.0 11.5 21.0
50代     (n=200)  17.0 51.5 21.0 18.0 16.5 12.5 8.5 8.5 32.0
60代     (n=200)  10.5 50.0 19.5 11.5 8.5 6.5 3.5 3.5 36.0

男性18-29歳(n=100)  13.0 49.0 18.0 12.0 10.0 14.0 9.0 7.0 32.0

男性30代     (n=100)  18.0 51.0 32.0 22.0 20.0 18.0 12.0 10.0 25.0
男性40代     (n=100)  21.0 55.0 28.0 21.0 23.0 22.0 15.0 18.0 20.0
男性50代     (n=100)  15.0 49.0 20.0 20.0 21.0 16.0 11.0 11.0 33.0
男性60代     (n=100)  11.0 42.0 16.0 12.0 10.0 9.0 4.0 5.0 41.0

女性18-29歳(n=100)  12.0 42.0 30.0 27.0 19.0 17.0 11.0 4.0 35.0

女性30代     (n=100)  22.0 66.0 30.0 32.0 22.0 15.0 12.0 10.0 24.0
女性40代     (n=100)  15.0 59.0 26.0 24.0 20.0 14.0 9.0 5.0 22.0
女性50代     (n=100)  19.0 54.0 22.0 16.0 12.0 9.0 6.0 6.0 31.0
女性60代     (n=100)  10.0 58.0 23.0 11.0 7.0 4.0 3.0 2.0 31.0

全体(n=1000)  

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

15.6 

52.5 

24.5 

19.7 
16.4 

13.8 9.2 7.8 

29.4 

0

10

20

30

40

50

60

（％）
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Ｑ４．休日窓口の利用経験 

あなたは、「休日窓口」を利用したことがありますか。 

以下の中から、あてはまるものを１つ選んでください。 

【全体結果】「休日窓口を利用したことがある」（17%）と「休日窓口を開設していることは

知っていたが、利用したことはない」（39%）を合わせた『認知率』は、56%であった。 

◎性別で見ると、「休日窓口を利用したことがある」は、男性（20%）が女性（14%）より６

ポイント高かった。 

◎性・年代別で見ると、『認知率』は、女性60代が65%で最も高かった。 

55.5

54.0

57.0

47.0

58.5

58.0

54.5

59.5

50.0

58.0

58.0

50.0

54.0

44.0

59.0

58.0

59.0

65.0

認
知

率

16.9

20.0

13.8

19.5

20.0

20.5

13.0

11.5

21.0

23.0

26.0

15.0

15.0

18.0

17.0

15.0

11.0

8.0

38.6

34.0

43.2

27.5

38.5

37.5

41.5

48.0

29.0

35.0

32.0

35.0

39.0

26.0

42.0

43.0

48.0

57.0

44.5

46.0

43.0

53.0

41.5

42.0

45.5

40.5

50.0

42.0

42.0

50.0

46.0

56.0

41.0

42.0

41.0

35.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1000)  

＜性別＞

男性(n=500)  

女性(n=500)  

＜年代別＞

18-29歳(n=200)  

30代 (n=200)  

40代 (n=200)  

50代 (n=200)  

60代 (n=200)  

＜性・年代別＞

男性18-29歳(n=100)  

男性30代 (n=100)  

男性40代 (n=100)  

男性50代 (n=100)  

男性60代 (n=100)  

女性18-29歳(n=100)  

女性30代 (n=100)  

女性40代 (n=100)  

女性50代 (n=100)  

女性60代 (n=100)  

「休日窓口」を利用したことがある

「休日窓口」を開設していることは知っていたが、利用したことはない

「休日窓口」を知らなかった
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Ｑ４．休日窓口の利用経験（経年比較） 

(n=1000) 55.5

(n=1000) 58.4

(n=1000) 56.4

今回

前回（平成30年度）

前々回（平成28年度）

認
知

率

16.9

21.4

21.3

38.6 

37.0 

35.1 

44.5 

41.6 

43.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

「休日窓口」を利用したことがある

「休日窓口」を開設していることは知っていたが、利用したことはない

「休日窓口」を知らなかった

【比較結果】過去の同様の調査結果と、ほぼ同じであった。 
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【さいたま市の景観に関するアンケート】 

Ｑ５．さいたま市で魅力を感じる景観（３つまで回答） 

あなたが、さいたま市の中で、魅力を感じる景観はどのような場所ですか。 

以下の中から、特に魅力を感じるものを３つまで選んでください。 

【全体結果】「河川、畑、田圃、緑地が残る自然景観」が36%で最も高く、「繁華街などの賑

わいのある街並み」、「オフィスビルが立ち並ぶ都会的な街並み」（ともに19%）が続いた。 

◎性別で見ると、「歴史的・文化的な建物が残る街並み」は、女性（20%）が男性（16%）よ

り４ポイント高かった。 

◎年代別で見ると、「オフィスビルが立ち並ぶ都会的な街並み」は、年代が下がるにつれ高

くなる傾向があり、「歴史的・文化的な建物が残る街並み」は、年代が上がるにつれ高く

なる傾向があった。 

河
川

、
畑

、
田
圃

、
緑
地

が
残
る

自
然
景
観

繁
華
街
な
ど
の
賑
わ
い
の

あ
る
街

並
み

オ
フ

ィ
ス
ビ
ル
が
立
ち
並

ぶ
都
会

的
な
街
並
み

歴
史
的
・
文
化
的
な
建
物

が
残
る

街
並
み

商
店
街
な
ど
の
昔
な
が
ら

の
雰
囲

気
を
残
し
た
街
並
み

建
物
の
高
さ
や
デ
ザ
イ
ン

の
調
和

が
と
れ
た
住
宅
街

そ
の
他

特
に
な
い
／
わ
か
ら
な
い

36.2 19.3 18.9 17.9 16.8 12.7 1.4 35.3

男性(n=500)  34.8 20.2 18.8 16.2 17.2 13.2 2.0 36.0

女性(n=500)  37.6 18.4 19.0 19.6 16.4 12.2 0.8 34.6

18-29歳(n=200)  27.0 17.5 24.5 10.5 16.5 15.5 1.5 38.0

30代     (n=200)  36.5 24.0 20.5 13.5 19.0 15.0 0.0 34.0
40代     (n=200)  37.5 23.5 20.5 22.0 16.0 10.0 1.5 30.5
50代     (n=200)  34.5 15.5 13.5 21.0 18.0 11.5 2.0 41.0

60代     (n=200)  45.5 16.0 15.5 22.5 14.5 11.5 2.0 33.0

男性18-29歳(n=100)  31.0 18.0 29.0 12.0 20.0 13.0 2.0 36.0

男性30代     (n=100)  34.0 19.0 18.0 12.0 20.0 17.0 0.0 38.0
男性40代     (n=100)  28.0 24.0 20.0 15.0 12.0 9.0 3.0 37.0
男性50代     (n=100)  33.0 21.0 15.0 20.0 20.0 13.0 3.0 36.0
男性60代     (n=100)  48.0 19.0 12.0 22.0 14.0 14.0 2.0 33.0

女性18-29歳(n=100)  23.0 17.0 20.0 9.0 13.0 18.0 1.0 40.0

女性30代     (n=100)  39.0 29.0 23.0 15.0 18.0 13.0 0.0 30.0
女性40代     (n=100)  47.0 23.0 21.0 29.0 20.0 11.0 0.0 24.0
女性50代     (n=100)  36.0 10.0 12.0 22.0 16.0 10.0 1.0 46.0
女性60代     (n=100)  43.0 13.0 19.0 23.0 15.0 9.0 2.0 33.0

全体(n=1000)  

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

36.2 

19.3 18.9 17.9 16.8 

12.7 

1.4 

35.3 

0

10

20

30

40

（％）
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Ｑ６．景観づくりで力を入れてほしい取組（複数回答） 

さいたま市の景観をつくっていくうえで、市は今後どのような取組に力を入れるとよいと思いますか。 

以下の中から、あてはまるものをすべて選んでください。 

【全体結果】「景観に配慮した道路や公園などの公共施設の整備」が42%で最も高く、「まち

歩きなど気軽に参加できる景観イベントの実施」（23%）、「子どもたちに向けた景観啓発・教

育の充実」（22%）が続いた。 

◎性別で見ると、上位項目で、女性が男性より高かった。 

◎年代別で見ると、「景観に配慮した道路や公園などの公共施設の整備」、「まち歩きなど気

軽に参加できる景観イベントの実施」は、年代が上がるにつれ高くなる傾向があった。 

景
観
に
配
慮
し
た
道
路
や
公
園
な

ど

の
公
共
施
設
の
整
備

ま
ち
歩
き
な
ど
気
軽
に
参
加
で
き

る

景
観
イ
ベ
ン
ト
の
実
施

子
ど
も
た
ち
に
向
け
た
景
観
啓
発

・

教
育
の
充
実

景
観
上
優
れ
た
建
築
物
の
保
全
・

活

用 地
域
ご
と
の
個
性
を
活
か
し
た
景

観

ル
ー

ル
の
策
定

市
民
と
行
政
が
協
働
で
景
観
を
考

え

る
よ
う
な
ワ
ー

ク
シ

ョ
ッ
プ
の
実

施

市
民
・
企
業
に
よ
る
景
観
づ
く
り

活

動
へ
の
支
援

そ
の
他

特
に
な
い
／
わ
か
ら
な
い

41.8 23.0 22.3 20.5 16.6 15.9 15.6 1.7 30.2

男性(n=500)  39.8 20.8 20.0 20.2 17.8 17.4 16.8 2.0 31.0

女性(n=500)  43.8 25.2 24.6 20.8 15.4 14.4 14.4 1.4 29.4

18-29歳(n=200)  35.0 16.5 23.5 16.5 12.0 13.5 8.0 1.0 33.5

30代     (n=200)  38.5 18.5 29.5 19.5 15.5 17.0 19.5 1.0 33.0
40代     (n=200)  38.0 23.5 26.5 19.5 17.5 14.5 17.5 2.0 27.5
50代     (n=200)  44.0 22.5 16.0 19.5 20.5 15.0 13.5 2.0 31.5
60代     (n=200)  53.5 34.0 16.0 27.5 17.5 19.5 19.5 2.5 25.5

男性18-29歳(n=100)  37.0 16.0 18.0 19.0 16.0 18.0 13.0 1.0 32.0

男性30代     (n=100)  34.0 17.0 27.0 16.0 17.0 17.0 22.0 2.0 34.0
男性40代     (n=100)  38.0 18.0 23.0 16.0 16.0 16.0 13.0 1.0 30.0

男性50代     (n=100)  36.0 25.0 18.0 24.0 20.0 16.0 17.0 3.0 32.0
男性60代     (n=100)  54.0 28.0 14.0 26.0 20.0 20.0 19.0 3.0 27.0

女性18-29歳(n=100)  33.0 17.0 29.0 14.0 8.0 9.0 3.0 1.0 35.0

女性30代     (n=100)  43.0 20.0 32.0 23.0 14.0 17.0 17.0 0.0 32.0
女性40代     (n=100)  38.0 29.0 30.0 23.0 19.0 13.0 22.0 3.0 25.0
女性50代     (n=100)  52.0 20.0 14.0 15.0 21.0 14.0 10.0 1.0 31.0
女性60代     (n=100)  53.0 40.0 18.0 29.0 15.0 19.0 20.0 2.0 24.0

全体(n=1000)  

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

41.8 

23.0 22.3 20.5 
16.6 15.9 15.6 

1.7 

30.2 
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（％）
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【公園のルールに関するアンケート】 

Ｑ７．公園での喫煙をどう思うか 

令和２年４月１日に全面施行された改正健康増進法では、原則屋内禁煙、義務違反時の罰則の適用などが講

じられましたが、現在、屋外となる公園での喫煙を禁止する法律や条例はありません。 

さいたま市では、公園の利用者が望まない受動喫煙をすることがないよう、看板の掲示などによる注意喚起

を行っております。 

あなたは、公園内での喫煙について、どのように思いますか。 

以下の中から、あなたのお考えに近いものを１つ選んでください。 

【全体結果】「公園内は全面禁煙にした方がよい」が54%、「公園内に喫煙場所を設け、喫煙

はその場所だけで許可し、分煙化できれば喫煙してもよい」が24%、「喫煙者は各自で携帯灰

皿を使用し、他の人に迷惑をかけなければ、公園内のどこでも喫煙してもよい」が5%であっ

た。 

◎性別で見ると、「公園内は全面禁煙にした方がよい」は、女性（60%）が男性（48%）より

12ポイント高かった。 

◎年代別で見ると、「公園内は全面禁煙にした方がよい」は、18-29歳（45%）のみ５割以下

であった。 

54.0

47.6

60.4

44.5

57.5

55.0

53.5

59.5

40.0

50.0

47.0

48.0

53.0

49.0

65.0

63.0

59.0

66.0

24.3

24.6

24.0

31.5

19.0

29.5

22.0

19.5

32.0

19.0

30.0

21.0

21.0

31.0

19.0

29.0

23.0

18.0

5.1

6.4

3.8

3.5

3.0

5.0

8.0

6.0

3.0

4.0

7.0

12.0

6.0

4.0

2.0

3.0

4.0

6.0

0.1

0.2

0.5

1.0

16.5

21.2

11.8

20.5

20.5

10.5

16.5

14.5

25.0

27.0

16.0

19.0

19.0

16.0

14.0

5.0

14.0

10.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1000)  

＜性別＞

男性(n=500)  

女性(n=500)  

＜年代別＞

18-29歳(n=200)  

30代 (n=200)  

40代 (n=200)  

50代 (n=200)  

60代 (n=200)  

＜性・年代別＞

男性18-29歳(n=100)  

男性30代 (n=100)  

男性40代 (n=100)  

男性50代 (n=100)  

男性60代 (n=100)  

女性18-29歳(n=100)  

女性30代 (n=100)  

女性40代 (n=100)  

女性50代 (n=100)  

女性60代 (n=100)  

公園内は全面禁煙にした方がよい

公園内に喫煙場所を設け、喫煙はその場所だけで許可し、分煙化できれば喫煙してもよい

喫煙者は各自で携帯灰皿を使用し、他の人に迷惑をかけなければ、公園内のどこでも喫煙してもよい

その他

どれでもよい／わからない
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Ｑ８．公園利用者が喫煙ルールを守るために必要だと思うこと 

公園の利用者が、公園内での喫煙のルールを守るために、必要だと思うことはどのようなことですか。 

以下の中から、あなたのお考えに近いものを１つ選んでください。 

【全体結果】「禁煙や分煙について罰則による法的な規制」が49%、「禁煙や分煙について法

的な規制によらないガイドラインなどの策定」が20%、「公園管理者による啓発や注意喚起の

徹底」が9%であった。 

◎年代別で見ると、「禁煙や分煙について罰則による法的な規制」は、30代が56%で最も高か

った。 

49.2

47.6

50.8

48.5

55.5

51.0

45.0

46.0

47.0

53.0

48.0

44.0

46.0

50.0

58.0

54.0

46.0

46.0

20.0

18.6

21.4

21.0

14.0

21.5

20.5

23.0

22.0

10.0

21.0

19.0

21.0

20.0

18.0

22.0

22.0

25.0

9.0

8.4

9.6

8.0

6.5

8.5

9.0

13.0

7.0

9.0

8.0

9.0

9.0

9.0

4.0

9.0

9.0

17.0

0.7

1.4

0.5

0.5

2.0

0.5

1.0

1.0

4.0

1.0

21.1

24.0

18.2

22.5

23.5

18.5

23.5

17.5

24.0

27.0

22.0

24.0

23.0

21.0

20.0

15.0

23.0

12.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1000)  

＜性別＞

男性(n=500)  

女性(n=500)  

＜年代別＞

18-29歳(n=200)  

30代 (n=200)  

40代 (n=200)  

50代 (n=200)  

60代 (n=200)  

＜性・年代別＞

男性18-29歳(n=100)  

男性30代 (n=100)  

男性40代 (n=100)  

男性50代 (n=100)  

男性60代 (n=100)  

女性18-29歳(n=100)  

女性30代 (n=100)  

女性40代 (n=100)  

女性50代 (n=100)  

女性60代 (n=100)  

禁煙や分煙について罰則による法的な規制

禁煙や分煙について法的な規制によらないガイドラインなどの策定

公園管理者による啓発や注意喚起の徹底

その他

特にない／わからない
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Ｑ９．公園でのボール遊びをどう思うか 

公園でのボール遊びは、ボールがそれて転がったり、飛んで行ったりすることで、利用者同士や近隣住民と

のトラブルや器物損壊といった問題が発生しているため、市内のほとんどの公園で、ボール遊びは原則禁止

となっています。 

あなたは、公園でのボール遊びについて、どのように思いますか。 

以下の中から、あなたのお考えに近いものを１つ選んでください。 

【全体結果】「原則禁止のままでよい」が20%、「遊び方などのルールを決め、公園でボール

遊びをできるようにした方がよい」が49%、「自由にボール遊びをできるようにした方がよい」

が13%であった。 

◎性別で見ると、「遊び方などのルールを決め、公園でボール遊びをできるようにした方が

よい」は、女性（54%）が男性（44%）より10ポイント高かった。 

◎年代別で見ると、「遊び方などのルールを決め、公園でボール遊びをできるようにした方

がよい」は、60代（56%）のみ５割を超えた。 

19.6

19.4

19.8

14.5

19.0

22.5

20.0

22.0

11.0

21.0

22.0

19.0

24.0

18.0

17.0

23.0

21.0

20.0

48.9

44.2

53.6

46.5

46.5

47.5

48.0

56.0

46.0

36.0

41.0

43.0

55.0

47.0

57.0

54.0

53.0

57.0

13.4

15.6

11.2

19.5

15.0

12.5

13.0

7.0

22.0

19.0

15.0

17.0

5.0

17.0

11.0

10.0

9.0

9.0

1.3

1.6

1.0

1.0

2.0

2.0

1.0

0.5

2.0

2.0

3.0

1.0

2.0

1.0

1.0

1.0

16.8

19.2

14.4

18.5

17.5

15.5

18.0

14.5

19.0

22.0

19.0

20.0

16.0

18.0

13.0

12.0

16.0

13.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1000)  

＜性別＞

男性(n=500)  

女性(n=500)  

＜年代別＞

18-29歳(n=200)  

30代 (n=200)  

40代 (n=200)  

50代 (n=200)  

60代 (n=200)  

＜性・年代別＞

男性18-29歳(n=100)  

男性30代 (n=100)  

男性40代 (n=100)  

男性50代 (n=100)  

男性60代 (n=100)  

女性18-29歳(n=100)  

女性30代 (n=100)  

女性40代 (n=100)  

女性50代 (n=100)  

女性60代 (n=100)  

原則禁止のままでよい

遊び方などのルールを決め、公園でボール遊びをできるようにした方がよい

自由にボール遊びをできるようにした方がよい

その他

特にない／わからない
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（Ｑ９で、「遊び方などのルールを決め、公園でボール遊びをできるようにした方がよい」と回答した人が

対象） 

Ｑ１０．ボール遊びをしてもよいと思う年代 

次の写真①・②のような公園では、どの年代までなら、ボール遊びをしてもよいと思いますか。 

以下の中から、１～12のそれぞれ、あなたのお考えに近いものを１つずつ選んでください。 

※「～以上のみ」とお考えの方は、「その他」にチェックし、回答してください。 

※写真①・②の公園には、高いフェンスはなく、ゲートボールができる程度の大きさ（25m×40m）の広場

があり、公園周辺には、マンションや戸建て住宅が存在しています。 

※１やわらかいボール・・・ゴムボール、軟式テニスボールなど、クッション性のあるボール 

※２かためのボール・・・・軟式野球ボール、硬式テニスボールなど、少し硬いボール 

【遊びの内容：野球】 

１.やわらかいボールでのキャッチボール 

小
学

校
入

学
前

ま
で

（
同

伴
者

含
む

）

小
学

校
低

学
年

ま
で

（
同

伴
者

含
む

）

小
学

校
高

学
年

ま
で

中
学

生
ま

で

高
校

生
ま

で

そ
の

他

ど
の

年
代

で
も

禁
止

わ
か

ら
な

い

13.9 19.8 28.8 4.3 18.0 1.6 3.7 9.8

男性(n=221)  10.0 18.1 32.1 6.8 18.6 2.3 4.1 8.1

女性(n=268)  17.2 21.3 26.1 2.2 17.5 1.1 3.4 11.2

18-29歳(n=93)  12.9 17.2 20.4 7.5 22.6 3.2 4.3 11.8

30代     (n=93)  17.2 16.1 33.3 4.3 17.2 2.2 4.3 5.4
40代     (n=95)  12.6 20.0 27.4 5.3 13.7 0.0 6.3 14.7
50代     (n=96)  9.4 19.8 33.3 3.1 20.8 1.0 2.1 10.4
60代     (n=112)  17.0 25.0 29.5 1.8 16.1 1.8 1.8 7.1

男性18-29歳(n=46)  6.5 17.4 17.4 10.9 26.1 4.3 6.5 10.9

男性30代     (n=36)  2.8 13.9 33.3 8.3 25.0 2.8 8.3 5.6
男性40代     (n=41)  14.6 22.0 31.7 4.9 7.3 0.0 4.9 14.6
男性50代     (n=43)  9.3 14.0 41.9 7.0 18.6 2.3 2.3 4.7
男性60代     (n=55)  14.5 21.8 36.4 3.6 16.4 1.8 0.0 5.5

女性18-29歳(n=47)  19.1 17.0 23.4 4.3 19.1 2.1 2.1 12.8

女性30代     (n=57)  26.3 17.5 33.3 1.8 12.3 1.8 1.8 5.3
女性40代     (n=54)  11.1 18.5 24.1 5.6 18.5 0.0 7.4 14.8
女性50代     (n=53)  9.4 24.5 26.4 0.0 22.6 0.0 1.9 15.1
女性60代     (n=57)  19.3 28.1 22.8 0.0 15.8 1.8 3.5 8.8

全体(n=489)  

性
別

年
代

別

性
・

年
代

別

13.9 

19.8 

28.8 

4.3 

18.0 

1.6 3.7 

9.8 

0

10

20

30

40

50

（％）

写真① 写真②
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２.かためのボールでのキャッチボール 

小
学

校
入

学
前

ま
で

（
同

伴
者

含
む

）

小
学

校
低

学
年

ま
で

（
同

伴
者

含
む

）

小
学

校
高

学
年

ま
で

中
学

生
ま

で

高
校

生
ま

で

そ
の

他

ど
の

年
代

で
も

禁
止

わ
か

ら
な

い

7.0 20.2 19.8 5.3 10.0 1.0 24.5 12.1

男性(n=221)  4.1 19.5 25.3 5.4 10.9 1.8 24.0 9.0

女性(n=268)  9.3 20.9 15.3 5.2 9.3 0.4 25.0 14.6

18-29歳(n=93)  7.5 17.2 17.2 8.6 16.1 2.2 19.4 11.8

30代     (n=93)  7.5 15.1 22.6 7.5 11.8 1.1 23.7 10.8
40代     (n=95)  6.3 21.1 20.0 3.2 8.4 0.0 24.2 16.8
50代     (n=96)  3.1 26.0 17.7 5.2 8.3 1.0 27.1 11.5
60代     (n=112)  9.8 21.4 21.4 2.7 6.3 0.9 27.7 9.8

男性18-29歳(n=46)  4.3 15.2 17.4 8.7 17.4 4.3 21.7 10.9

男性30代     (n=36)  0.0 5.6 33.3 11.1 13.9 2.8 25.0 8.3
男性40代     (n=41)  7.3 22.0 24.4 0.0 7.3 0.0 22.0 17.1
男性50代     (n=43)  0.0 23.3 25.6 7.0 9.3 2.3 30.2 2.3
男性60代     (n=55)  7.3 27.3 27.3 1.8 7.3 0.0 21.8 7.3

女性18-29歳(n=47)  10.6 19.1 17.0 8.5 14.9 0.0 17.0 12.8

女性30代     (n=57)  12.3 21.1 15.8 5.3 10.5 0.0 22.8 12.3
女性40代     (n=54)  5.6 20.4 16.7 5.6 9.3 0.0 25.9 16.7
女性50代     (n=53)  5.7 28.3 11.3 3.8 7.5 0.0 24.5 18.9
女性60代     (n=57)  12.3 15.8 15.8 3.5 5.3 1.8 33.3 12.3

全体(n=489)  

性
別

年
代

別

性
・

年
代

別

7.0 

20.2 19.8 

5.3 
10.0 

1.0 

24.5 

12.1 

0

10

20

30

40

50

（％）

３.プラスチック製バットの使用 

小
学

校
入

学
前

ま
で

（
同

伴
者

含
む

）

小
学

校
低

学
年

ま
で

（
同

伴
者

含
む

）

小
学

校
高

学
年

ま
で

中
学

生
ま

で

高
校

生
ま

で

そ
の

他

ど
の

年
代

で
も

禁
止

わ
か

ら
な

い

10.2 19.8 24.1 4.1 8.0 0.8 21.1 11.9

男性(n=221)  8.1 22.2 29.9 5.4 10.0 1.4 13.6 9.5

女性(n=268)  11.9 17.9 19.4 3.0 6.3 0.4 27.2 13.8

18-29歳(n=93)  9.7 16.1 23.7 6.5 10.8 2.2 19.4 11.8

30代     (n=93)  10.8 15.1 23.7 5.4 5.4 0.0 29.0 10.8
40代     (n=95)  6.3 18.9 27.4 3.2 8.4 0.0 20.0 15.8
50代     (n=96)  5.2 20.8 29.2 4.2 10.4 1.0 18.8 10.4
60代     (n=112)  17.9 26.8 17.9 1.8 5.4 0.9 18.8 10.7

男性18-29歳(n=46)  2.2 17.4 32.6 4.3 15.2 4.3 13.0 10.9

男性30代     (n=36)  5.6 19.4 27.8 11.1 8.3 0.0 19.4 8.3
男性40代     (n=41)  7.3 19.5 34.1 0.0 7.3 0.0 14.6 17.1
男性50代     (n=43)  7.0 18.6 30.2 9.3 11.6 2.3 16.3 4.7
男性60代     (n=55)  16.4 32.7 25.5 3.6 7.3 0.0 7.3 7.3

女性18-29歳(n=47)  17.0 14.9 14.9 8.5 6.4 0.0 25.5 12.8

女性30代     (n=57)  14.0 12.3 21.1 1.8 3.5 0.0 35.1 12.3
女性40代     (n=54)  5.6 18.5 22.2 5.6 9.3 0.0 24.1 14.8
女性50代     (n=53)  3.8 22.6 28.3 0.0 9.4 0.0 20.8 15.1
女性60代     (n=57)  19.3 21.1 10.5 0.0 3.5 1.8 29.8 14.0

全体(n=489)  

性
別

年
代

別

性
・

年
代

別

10.2 

19.8 24.1 

4.1 
8.0 

0.8 

21.1 

11.9 

0

10

20

30

40

50

（％）
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４.やわらかいボール・プラスチック製バットを使ったゲーム（試合） 

小
学

校
入

学
前

ま
で

（
同

伴
者

含
む

）

小
学

校
低

学
年

ま
で

（
同

伴
者

含
む

）

小
学

校
高

学
年

ま
で

中
学

生
ま

で

高
校

生
ま

で

そ
の

他

ど
の

年
代

で
も

禁
止

わ
か

ら
な

い

7.4 20.0 25.4 4.7 7.8 0.8 21.9 12.1

男性(n=221)  7.2 20.4 32.1 4.5 10.0 1.4 14.9 9.5

女性(n=268)  7.5 19.8 19.8 4.9 6.0 0.4 27.6 14.2

18-29歳(n=93)  7.5 17.2 21.5 10.8 10.8 2.2 18.3 11.8

30代     (n=93)  9.7 12.9 31.2 4.3 5.4 0.0 25.8 10.8
40代     (n=95)  7.4 18.9 24.2 4.2 6.3 0.0 23.2 15.8
50代     (n=96)  4.2 19.8 30.2 3.1 10.4 1.0 20.8 10.4
60代     (n=112)  8.0 29.5 20.5 1.8 6.3 0.9 21.4 11.6

男性18-29歳(n=46)  4.3 17.4 28.3 8.7 13.0 4.3 13.0 10.9

男性30代     (n=36)  8.3 8.3 38.9 8.3 8.3 0.0 19.4 8.3
男性40代     (n=41)  7.3 19.5 34.1 0.0 7.3 0.0 14.6 17.1
男性50代     (n=43)  9.3 14.0 37.2 4.7 11.6 2.3 16.3 4.7
男性60代     (n=55)  7.3 36.4 25.5 1.8 9.1 0.0 12.7 7.3

女性18-29歳(n=47)  10.6 17.0 14.9 12.8 8.5 0.0 23.4 12.8

女性30代     (n=57)  10.5 15.8 26.3 1.8 3.5 0.0 29.8 12.3
女性40代     (n=54)  7.4 18.5 16.7 7.4 5.6 0.0 29.6 14.8
女性50代     (n=53)  0.0 24.5 24.5 1.9 9.4 0.0 24.5 15.1
女性60代     (n=57)  8.8 22.8 15.8 1.8 3.5 1.8 29.8 15.8

全体(n=489)  

性
別

年
代

別

性
・

年
代

別

7.4 

20.0 

25.4 

4.7 

7.8 

0.8 

21.9 

12.1 

0

10

20

30

40

50

（％）

【遊びの内容：サッカー】 

５.リフティング・パス回し 

小
学

校
入

学
前

ま
で

（
同

伴
者

含
む

）

小
学

校
低

学
年

ま
で

（
同

伴
者

含
む

）

小
学

校
高

学
年

ま
で

中
学

生
ま

で

高
校

生
ま

で

そ
の

他

ど
の

年
代

で
も

禁
止

わ
か

ら
な

い

5.1 14.7 25.8 10.0 23.1 1.4 9.0 10.8

男性(n=221)  5.4 14.5 30.3 12.7 20.4 1.8 6.3 8.6

女性(n=268)  4.9 14.9 22.0 7.8 25.4 1.1 11.2 12.7

18-29歳(n=93)  5.4 7.5 15.1 10.8 39.8 2.2 5.4 14.0

30代     (n=93)  3.2 14.0 25.8 9.7 25.8 2.2 11.8 7.5
40代     (n=95)  4.2 16.8 30.5 8.4 18.9 0.0 8.4 12.6
50代     (n=96)  3.1 12.5 31.3 9.4 19.8 1.0 11.5 11.5
60代     (n=112)  8.9 21.4 25.9 11.6 13.4 1.8 8.0 8.9

男性18-29歳(n=46)  6.5 13.0 8.7 10.9 39.1 4.3 4.3 13.0

男性30代     (n=36)  0.0 8.3 30.6 19.4 25.0 2.8 8.3 5.6
男性40代     (n=41)  4.9 14.6 43.9 7.3 7.3 0.0 7.3 14.6
男性50代     (n=43)  7.0 11.6 37.2 11.6 16.3 2.3 9.3 4.7
男性60代     (n=55)  7.3 21.8 32.7 14.5 14.5 0.0 3.6 5.5

女性18-29歳(n=47)  4.3 2.1 21.3 10.6 40.4 0.0 6.4 14.9

女性30代     (n=57)  5.3 17.5 22.8 3.5 26.3 1.8 14.0 8.8
女性40代     (n=54)  3.7 18.5 20.4 9.3 27.8 0.0 9.3 11.1
女性50代     (n=53)  0.0 13.2 26.4 7.5 22.6 0.0 13.2 17.0
女性60代     (n=57)  10.5 21.1 19.3 8.8 12.3 3.5 12.3 12.3

全体(n=489)  

性
別

年
代

別

性
・

年
代

別

5.1 

14.7 

25.8 

10.0 

23.1 

1.4 

9.0 10.8 

0

10

20

30

40

50

（％）
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６.ドリブル 

小
学

校
入

学
前

ま
で

（
同

伴
者

含
む

）

小
学

校
低

学
年

ま
で

（
同

伴
者

含
む

）

小
学

校
高

学
年

ま
で

中
学

生
ま

で

高
校

生
ま

で

そ
の

他

ど
の

年
代

で
も

禁
止

わ
か

ら
な

い

5.7 14.9 26.8 8.6 20.9 1.2 11.5 10.4

男性(n=221)  5.9 16.3 29.4 10.9 18.1 1.8 9.5 8.1

女性(n=268)  5.6 13.8 24.6 6.7 23.1 0.7 13.1 12.3

18-29歳(n=93)  4.3 11.8 17.2 8.6 34.4 2.2 7.5 14.0

30代     (n=93)  4.3 9.7 31.2 6.5 24.7 2.2 14.0 7.5
40代     (n=95)  6.3 16.8 29.5 8.4 16.8 0.0 9.5 12.6
50代     (n=96)  1.0 13.5 29.2 10.4 18.8 1.0 15.6 10.4
60代     (n=112)  11.6 21.4 26.8 8.9 11.6 0.9 10.7 8.0

男性18-29歳(n=46)  8.7 13.0 8.7 8.7 37.0 4.3 6.5 13.0

男性30代     (n=36)  0.0 11.1 33.3 13.9 22.2 2.8 11.1 5.6
男性40代     (n=41)  7.3 14.6 41.5 7.3 7.3 0.0 7.3 14.6
男性50代     (n=43)  2.3 16.3 32.6 14.0 14.0 2.3 16.3 2.3
男性60代     (n=55)  9.1 23.6 32.7 10.9 10.9 0.0 7.3 5.5

女性18-29歳(n=47)  0.0 10.6 25.5 8.5 31.9 0.0 8.5 14.9

女性30代     (n=57)  7.0 8.8 29.8 1.8 26.3 1.8 15.8 8.8
女性40代     (n=54)  5.6 18.5 20.4 9.3 24.1 0.0 11.1 11.1
女性50代     (n=53)  0.0 11.3 26.4 7.5 22.6 0.0 15.1 17.0
女性60代     (n=57)  14.0 19.3 21.1 7.0 12.3 1.8 14.0 10.5

全体(n=489)  

性
別

年
代

別

性
・

年
代

別

5.7 

14.9 

26.8 

8.6 

20.9 

1.2 

11.5 10.4 

0
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20

30

40

50

（％）

７.シュート練習・ゲーム（試合） 

小
学

校
入

学
前

ま
で

（
同

伴
者

含
む

）

小
学

校
低

学
年

ま
で

（
同

伴
者

含
む

）

小
学

校
高

学
年

ま
で

中
学

生
ま

で

高
校

生
ま

で

そ
の

他

ど
の

年
代

で
も

禁
止

わ
か

ら
な

い

4.7 13.1 23.3 5.9 9.6 1.2 29.0 13.1

男性(n=221)  5.4 16.7 25.8 5.0 9.0 1.8 25.8 10.4

女性(n=268)  4.1 10.1 21.3 6.7 10.1 0.7 31.7 15.3

18-29歳(n=93)  4.3 9.7 18.3 10.8 16.1 2.2 23.7 15.1

30代     (n=93)  5.4 10.8 24.7 4.3 8.6 0.0 35.5 10.8
40代     (n=95)  4.2 13.7 24.2 6.3 9.5 0.0 26.3 15.8
50代     (n=96)  2.1 11.5 26.0 3.1 12.5 1.0 32.3 11.5
60代     (n=112)  7.1 18.8 23.2 5.4 2.7 2.7 27.7 12.5

男性18-29歳(n=46)  2.2 13.0 15.2 6.5 17.4 4.3 26.1 15.2

男性30代     (n=36)  2.8 8.3 33.3 5.6 8.3 0.0 33.3 8.3
男性40代     (n=41)  7.3 19.5 24.4 4.9 7.3 0.0 19.5 17.1
男性50代     (n=43)  4.7 16.3 27.9 2.3 11.6 2.3 32.6 2.3
男性60代     (n=55)  9.1 23.6 29.1 5.5 1.8 1.8 20.0 9.1

女性18-29歳(n=47)  6.4 6.4 21.3 14.9 14.9 0.0 21.3 14.9

女性30代     (n=57)  7.0 12.3 19.3 3.5 8.8 0.0 36.8 12.3
女性40代     (n=54)  1.9 9.3 24.1 7.4 11.1 0.0 31.5 14.8
女性50代     (n=53)  0.0 7.5 24.5 3.8 13.2 0.0 32.1 18.9
女性60代     (n=57)  5.3 14.0 17.5 5.3 3.5 3.5 35.1 15.8

全体(n=489)  

性
別

年
代

別

性
・

年
代

別
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13.1 

23.3 

5.9 9.6 

1.2 
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（％）
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【遊びの内容：バスケットボール・バレーボール】 

８.パス・トス回し 

小
学

校
入

学
前

ま
で

（
同

伴
者

含
む

）

小
学

校
低

学
年

ま
で

（
同

伴
者

含
む

）

小
学

校
高

学
年

ま
で

中
学

生
ま

で

高
校

生
ま

で

そ
の

他

ど
の

年
代

で
も

禁
止

わ
か

ら
な

い

3.5 13.5 22.5 11.7 21.9 1.6 12.9 12.5

男性(n=221)  4.1 14.9 25.8 13.1 20.4 1.8 10.4 9.5

女性(n=268)  3.0 12.3 19.8 10.4 23.1 1.5 14.9 14.9

18-29歳(n=93)  3.2 11.8 16.1 11.8 33.3 2.2 7.5 14.0

30代     (n=93)  1.1 11.8 23.7 10.8 24.7 1.1 16.1 10.8
40代     (n=95)  3.2 11.6 26.3 8.4 20.0 0.0 13.7 16.8
50代     (n=96)  1.0 10.4 26.0 15.6 19.8 2.1 13.5 11.5
60代     (n=112)  8.0 20.5 20.5 11.6 13.4 2.7 13.4 9.8

男性18-29歳(n=46)  6.5 8.7 13.0 6.5 39.1 4.3 10.9 10.9

男性30代     (n=36)  0.0 11.1 25.0 19.4 22.2 0.0 13.9 8.3
男性40代     (n=41)  2.4 14.6 34.1 9.8 9.8 0.0 12.2 17.1
男性50代     (n=43)  2.3 11.6 32.6 18.6 16.3 2.3 11.6 4.7
男性60代     (n=55)  7.3 25.5 25.5 12.7 14.5 1.8 5.5 7.3

女性18-29歳(n=47)  0.0 14.9 19.1 17.0 27.7 0.0 4.3 17.0

女性30代     (n=57)  1.8 12.3 22.8 5.3 26.3 1.8 17.5 12.3
女性40代     (n=54)  3.7 9.3 20.4 7.4 27.8 0.0 14.8 16.7
女性50代     (n=53)  0.0 9.4 20.8 13.2 22.6 1.9 15.1 17.0
女性60代     (n=57)  8.8 15.8 15.8 10.5 12.3 3.5 21.1 12.3

全体(n=489)  

性
別

年
代

別

性
・

年
代

別

3.5 

13.5 

22.5 

11.7 

21.9 

1.6 
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（％）

【遊びの内容：その他】 

９.バドミントン 

小
学

校
入

学
前

ま
で

（
同

伴
者

含
む

）

小
学

校
低

学
年

ま
で

（
同

伴
者

含
む

）

小
学

校
高

学
年

ま
で

中
学

生
ま

で

高
校

生
ま

で

そ
の

他

ど
の

年
代

で
も

禁
止

わ
か

ら
な

い

4.1 8.6 21.5 10.8 29.9 3.7 10.0 11.5

男性(n=221)  3.2 10.0 24.0 13.1 27.6 2.7 9.0 10.4

女性(n=268)  4.9 7.5 19.4 9.0 31.7 4.5 10.8 12.3

18-29歳(n=93)  5.4 5.4 16.1 10.8 37.6 3.2 7.5 14.0

30代     (n=93)  2.2 10.8 20.4 12.9 32.3 3.2 9.7 8.6
40代     (n=95)  5.3 2.1 28.4 6.3 29.5 1.1 12.6 14.7
50代     (n=96)  1.0 10.4 24.0 8.3 29.2 6.3 9.4 11.5
60代     (n=112)  6.3 13.4 18.8 15.2 22.3 4.5 10.7 8.9

男性18-29歳(n=46)  4.3 4.3 17.4 6.5 37.0 4.3 10.9 15.2

男性30代     (n=36)  0.0 8.3 16.7 19.4 33.3 2.8 11.1 8.3
男性40代     (n=41)  4.9 4.9 34.1 7.3 19.5 0.0 12.2 17.1
男性50代     (n=43)  2.3 16.3 23.3 9.3 30.2 4.7 7.0 7.0
男性60代     (n=55)  3.6 14.5 27.3 21.8 20.0 1.8 5.5 5.5

女性18-29歳(n=47)  6.4 6.4 14.9 14.9 38.3 2.1 4.3 12.8

女性30代     (n=57)  3.5 12.3 22.8 8.8 31.6 3.5 8.8 8.8
女性40代     (n=54)  5.6 0.0 24.1 5.6 37.0 1.9 13.0 13.0
女性50代     (n=53)  0.0 5.7 24.5 7.5 28.3 7.5 11.3 15.1
女性60代     (n=57)  8.8 12.3 10.5 8.8 24.6 7.0 15.8 12.3

全体(n=489)  

性
別

年
代

別

性
・

年
代

別

4.1 

8.6 

21.5 

10.8 

29.9 
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10.テニス 

小
学

校
入

学
前

ま
で

（
同

伴
者

含
む

）

小
学

校
低

学
年

ま
で

（
同

伴
者

含
む

）

小
学

校
高

学
年

ま
で

中
学

生
ま

で

高
校

生
ま

で

そ
の

他

ど
の

年
代

で
も

禁
止

わ
か

ら
な

い

3.9 8.6 17.0 7.0 10.6 0.8 38.0 14.1

男性(n=221)  3.2 11.3 22.6 8.6 11.3 1.4 30.8 10.9

女性(n=268)  4.5 6.3 12.3 5.6 10.1 0.4 44.0 16.8

18-29歳(n=93)  3.2 7.5 15.1 11.8 15.1 2.2 26.9 18.3

30代     (n=93)  5.4 6.5 16.1 6.5 10.8 0.0 46.2 8.6
40代     (n=95)  4.2 7.4 16.8 6.3 9.5 0.0 35.8 20.0
50代     (n=96)  1.0 7.3 22.9 5.2 12.5 1.0 37.5 12.5
60代     (n=112)  5.4 13.4 14.3 5.4 6.3 0.9 42.9 11.6

男性18-29歳(n=46)  0.0 8.7 19.6 10.9 17.4 4.3 21.7 17.4

男性30代     (n=36)  2.8 8.3 25.0 11.1 13.9 0.0 30.6 8.3
男性40代     (n=41)  4.9 12.2 17.1 9.8 7.3 0.0 31.7 17.1
男性50代     (n=43)  2.3 11.6 27.9 4.7 11.6 2.3 34.9 4.7
男性60代     (n=55)  5.5 14.5 23.6 7.3 7.3 0.0 34.5 7.3

女性18-29歳(n=47)  6.4 6.4 10.6 12.8 12.8 0.0 31.9 19.1

女性30代     (n=57)  7.0 5.3 10.5 3.5 8.8 0.0 56.1 8.8
女性40代     (n=54)  3.7 3.7 16.7 3.7 11.1 0.0 38.9 22.2
女性50代     (n=53)  0.0 3.8 18.9 5.7 13.2 0.0 39.6 18.9
女性60代     (n=57)  5.3 12.3 5.3 3.5 5.3 1.8 50.9 15.8

全体(n=489)  

性
別

年
代

別

性
・

年
代

別

3.9 

8.6 

17.0 

7.0 
10.6 

0.8 

38.0 

14.1 
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（％）

11.ドッジボール 

小
学

校
入

学
前

ま
で

（
同

伴
者

含
む

）

小
学

校
低

学
年

ま
で

（
同

伴
者

含
む

）

小
学

校
高

学
年

ま
で

中
学

生
ま

で

高
校

生
ま

で

そ
の

他

ど
の

年
代

で
も

禁
止

わ
か

ら
な

い

3.3 16.2 28.4 6.7 10.0 1.0 21.9 12.5

男性(n=221)  1.8 23.1 31.2 7.7 8.6 1.8 16.3 9.5

女性(n=268)  4.5 10.4 26.1 6.0 11.2 0.4 26.5 14.9

18-29歳(n=93)  5.4 12.9 19.4 8.6 11.8 2.2 23.7 16.1

30代     (n=93)  2.2 16.1 28.0 5.4 12.9 1.1 25.8 8.6
40代     (n=95)  3.2 10.5 31.6 7.4 10.5 0.0 20.0 16.8
50代     (n=96)  0.0 16.7 34.4 4.2 13.5 1.0 17.7 12.5
60代     (n=112)  5.4 23.2 28.6 8.0 2.7 0.9 22.3 8.9

男性18-29歳(n=46)  2.2 17.4 21.7 6.5 15.2 4.3 19.6 13.0

男性30代     (n=36)  0.0 16.7 33.3 11.1 8.3 2.8 19.4 8.3
男性40代     (n=41)  2.4 17.1 34.1 9.8 7.3 0.0 14.6 14.6
男性50代     (n=43)  0.0 27.9 30.2 7.0 9.3 2.3 16.3 7.0
男性60代     (n=55)  3.6 32.7 36.4 5.5 3.6 0.0 12.7 5.5

女性18-29歳(n=47)  8.5 8.5 17.0 10.6 8.5 0.0 27.7 19.1

女性30代     (n=57)  3.5 15.8 24.6 1.8 15.8 0.0 29.8 8.8
女性40代     (n=54)  3.7 5.6 29.6 5.6 13.0 0.0 24.1 18.5
女性50代     (n=53)  0.0 7.5 37.7 1.9 17.0 0.0 18.9 17.0
女性60代     (n=57)  7.0 14.0 21.1 10.5 1.8 1.8 31.6 12.3

全体(n=489)  

性
別

年
代

別

性
・

年
代

別

3.3 

16.2 

28.4 
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12.キックベースボール 

小
学

校
入

学
前

ま
で

（
同

伴
者

含
む

）

小
学

校
低

学
年

ま
で

（
同

伴
者

含
む

）

小
学

校
高

学
年

ま
で

中
学

生
ま

で

高
校

生
ま

で

そ
の

他

ど
の

年
代

で
も

禁
止

わ
か

ら
な

い

5.5 12.1 23.5 5.7 7.8 0.8 28.8 15.7

男性(n=221)  6.3 17.6 26.7 7.7 7.7 1.4 22.6 10.0

女性(n=268)  4.9 7.5 20.9 4.1 7.8 0.4 34.0 20.5

18-29歳(n=93)  7.5 10.8 17.2 9.7 12.9 2.2 21.5 18.3

30代     (n=93)  5.4 8.6 21.5 4.3 9.7 0.0 36.6 14.0
40代     (n=95)  5.3 9.5 22.1 7.4 8.4 0.0 27.4 20.0
50代     (n=96)  2.1 12.5 31.3 3.1 7.3 1.0 28.1 14.6
60代     (n=112)  7.1 17.9 25.0 4.5 1.8 0.9 30.4 12.5

男性18-29歳(n=46)  6.5 17.4 17.4 8.7 15.2 4.3 17.4 13.0

男性30代     (n=36)  2.8 11.1 30.6 11.1 8.3 0.0 27.8 8.3
男性40代     (n=41)  7.3 12.2 22.0 9.8 7.3 0.0 24.4 17.1
男性50代     (n=43)  4.7 18.6 34.9 2.3 4.7 2.3 27.9 4.7
男性60代     (n=55)  9.1 25.5 29.1 7.3 3.6 0.0 18.2 7.3

女性18-29歳(n=47)  8.5 4.3 17.0 10.6 10.6 0.0 25.5 23.4

女性30代     (n=57)  7.0 7.0 15.8 0.0 10.5 0.0 42.1 17.5
女性40代     (n=54)  3.7 7.4 22.2 5.6 9.3 0.0 29.6 22.2
女性50代     (n=53)  0.0 7.5 28.3 3.8 9.4 0.0 28.3 22.6
女性60代     (n=57)  5.3 10.5 21.1 1.8 0.0 1.8 42.1 17.5

全体(n=489)  

性
別

年
代

別

性
・

年
代

別

5.5 
12.1 

23.5 

5.7 7.8 
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15.7 
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（％）

公園でのボール遊びについて、遊び方などのルールを決め、公園でボール遊びをできるよう

にした方がよいと考えている人（489人）に、どの年代までボール遊びをしてもよいと思う

かを聞いたところ、以下の結果となった。 

１.やわらかいボールでのキャッチボール 

【全体結果】「小学校高学年まで」が29%で最も高く、「小学校低学年まで（同伴者含む）」（20%）、

「高校生まで」（18%）が続いた。 

２.かためのボールでのキャッチボール 

【全体結果】「どの年代でも禁止」が25%で最も高く、「小学校低学年まで（同伴者含む）」、

「小学校高学年まで」（ともに20%）が続いた。 

３.プラスチック製バットの使用 

【全体結果】「小学校高学年まで」が24%で最も高く、「どの年代でも禁止」（21%）、「小学校

低学年まで（同伴者含む）」（20%）が続いた。 

４.やわらかいボール・プラスチック製バットを使ったゲーム（試合） 

【全体結果】「小学校高学年まで」が25%で最も高く、「どの年代でも禁止」（22%）、「小学校

低学年まで（同伴者含む）」（20%）が続いた。 

５.リフティング・パス回し 

【全体結果】「小学校高学年まで」が26%で最も高く、「高校生まで」（23%）、「小学校低学年

まで（同伴者含む）」（15%）が続いた。 
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６.ドリブル 

【全体結果】「小学校高学年まで」が27%で最も高く、「高校生まで」（21%）、「小学校低学年

まで（同伴者含む）」（15%）が続いた。 

７.シュート練習・ゲーム（試合） 

【全体結果】「どの年代でも禁止」が29%で最も高く、「小学校高学年まで」（23%）、「小学校

低学年まで（同伴者含む）」（13%）が続いた。 

８.パス・トス回し 

【全体結果】「小学校高学年まで」が23%で最も高く、「高校生まで」（22%）、「小学校低学年

まで（同伴者含む）」（14%）が続いた。 

９.バドミントン 

【全体結果】「高校生まで」が30%で最も高く、「小学校高学年まで」（22%）、「中学生まで」

（11%）が続いた。 

10.テニス 

【全体結果】「どの年代でも禁止」が38%で最も高く、「小学校高学年まで」（17%）、「高校生

まで」（11%）が続いた。 

11.ドッジボール 

【全体結果】「小学校高学年まで」が28%で最も高く、「どの年代でも禁止」（22%）、「小学校

低学年まで（同伴者含む）」（16%）が続いた。 

12.キックベースボール 

【全体結果】「どの年代でも禁止」が29%で最も高く、「小学校高学年まで」（24%）、「小学校

低学年まで（同伴者含む）」（12%）が続いた。 
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【がん検診に関するアンケート】 

Ｑ１１．がん検診の認知度 

あなたは、がん検診を知っていましたか。 

【全体結果】「知っていた」が83%であった。

◎性別で見ると、「知っていた」は、女性（89%）が男性（77%）より12ポイント高かった。

◎年代別で見ると、「知っていた」は、年代が上がるにつれ高くなり、60代で94%となった。

◎性・年代別で見ると、「知っていた」は、男性30代以下で７割以下であった。 

82.9

77.0

88.8

71.0

75.0

86.0

89.0

93.5

64.0

62.0

80.0

88.0

91.0

78.0

88.0

92.0

90.0

96.0

17.1

23.0

11.2

29.0

25.0

14.0

11.0

6.5

36.0

38.0

20.0

12.0

9.0

22.0

12.0

8.0

10.0

4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1000)  

＜性別＞
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（Ｑ１１で、「知っていた」と回答した人が対象） 

Ｑ１２．がん検診の認知経路（複数回答） 

あなたは、がん検診について、どこで知りましたか。 

以下の中から、あてはまるものをすべて選んでください。 

【全体結果】がん検診を知っている人（829人）に、その認知経路を聞いたところ、「がん検

診のご案内という市からのはがき」が56%で最も高く、「市報さいたま」（30%）、「さいたま市

健康診査のお知らせという市の冊子」（20%）が続いた。

◎性別で見ると、「がん検診のご案内という市からのはがき」、「さいたま市健康診査のお知

らせという市の冊子」は、女性が男性より10ポイント以上高かった。 

◎年代別で見ると、「がん検診のご案内という市からのはがき」、「市報さいたま」、「さいた

ま市健康診査のお知らせという市の冊子」は、年代が上がるにつれ高くなる傾向があった。

◎性・年代別で見ると、「がん検診のご案内という市からのはがき」は、女性40代が73%で最

も高かった。 
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55.7 29.8 20.0 16.9 10.1 8.6 8.1 7.8 6.8 6.4 4.9 2.8 0.1 9.9

男性(n=385)  47.0 26.8 12.7 20.3 7.5 10.6 7.8 7.3 6.2 5.7 5.2 3.6 0.3 11.4

女性(n=444)  63.3 32.4 26.4 14.0 12.4 6.8 8.3 8.3 7.2 7.0 4.7 2.0 0.0 8.6

18-29歳(n=142)  31.0 11.3 3.5 29.6 7.7 17.6 14.1 3.5 3.5 7.7 4.2 9.9 0.0 16.2

30代     (n=150)  48.7 30.7 15.3 24.0 10.7 10.0 10.7 8.0 9.3 7.3 3.3 2.0 0.0 13.3
40代     (n=172)  62.8 27.9 24.4 12.8 9.3 8.7 4.7 8.1 6.4 6.4 4.7 2.3 0.0 7.6
50代     (n=178)  65.2 30.9 24.7 7.9 10.7 5.6 6.2 10.1 7.9 5.1 6.7 1.1 0.6 9.6
60代     (n=187)  64.7 43.9 27.8 13.9 11.8 3.2 6.4 8.6 6.4 5.9 5.3 0.0 0.0 4.8

男性18-29歳(n=64)  14.1 15.6 1.6 42.2 7.8 29.7 15.6 1.6 1.6 10.9 6.3 17.2 0.0 18.8

男性30代     (n=62)  29.0 25.8 9.7 35.5 9.7 16.1 14.5 11.3 16.1 8.1 3.2 1.6 0.0 14.5
男性40代     (n=80)  51.3 22.5 12.5 12.5 6.3 6.3 2.5 10.0 3.8 3.8 5.0 2.5 0.0 12.5
男性50代     (n=88)  61.4 31.8 17.0 5.7 6.8 5.7 5.7 8.0 6.8 2.3 5.7 0.0 1.1 9.1

男性60代     (n=91)  64.8 34.1 18.7 15.4 7.7 2.2 4.4 5.5 4.4 5.5 5.5 0.0 0.0 5.5

女性18-29歳(n=78)  44.9 7.7 5.1 19.2 7.7 7.7 12.8 5.1 5.1 5.1 2.6 3.8 0.0 14.1

女性30代     (n=88)  62.5 34.1 19.3 15.9 11.4 5.7 8.0 5.7 4.5 6.8 3.4 2.3 0.0 12.5
女性40代     (n=92)  72.8 32.6 34.8 13.0 12.0 10.9 6.5 6.5 8.7 8.7 4.3 2.2 0.0 3.3
女性50代     (n=90)  68.9 30.0 32.2 10.0 14.4 5.6 6.7 12.2 8.9 7.8 7.8 2.2 0.0 10.0
女性60代     (n=96)  64.6 53.1 36.5 12.5 15.6 4.2 8.3 11.5 8.3 6.3 5.2 0.0 0.0 4.2

全体(n=829)  
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（Ｑ１１で、「知っていた」と回答した人が対象） 

Ｑ１３．がん検診の受診経験 

あなたは、がん検診を受診したことがありますか。

【全体結果】がん検診を知っている人（829人）に、がん検診を受診したことがあるかを聞

いたところ、「定期的に受診している」（22%）と「何度か受診したことがある」（15%）と「１

度だけ受診したことがある」（8%）を合わせた『受診したことがある（計）』は、45%であっ

た。 

◎性別で見ると、『受診したことがある（計）』は、女性（57%）が男性（31%）より26ポイン

ト高かった。 

◎年代別で見ると、『受診したことがある（計）』は、年代が上がるにつれ高くなり、60代で

63%となった。 
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（Ｑ１３で、「定期的に受診している」または「何度か受診したことがある」、「１度だけ受診したことがあ

る」と回答した人が対象） 

Ｑ１４．がん検診をどう思うか（複数回答） 

あなたは、がん検診について、どのように思いますか。

以下の中から、あてはまるものをすべて選んでください。

【全体結果】がん検診を受診したことがある人（370人）に、がん検診をどう思うかを聞い

たところ、「早期発見、早期治療につながる」が81%で最も高く、「費用が安い」（36%）、「手

軽に検査できる」（24%）が続いた。 

◎性別で見ると、「早期発見、早期治療につながる」、「がんとわかったら怖い」、「検査が痛

い・不快」は、女性が男性より特に高かった。 
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81.4 35.9 23.5 20.5 17.6 15.1 13.0 7.0 0.5 3.2

男性(n=119)  75.6 38.7 21.8 18.5 11.8 9.2 11.8 7.6 0.0 5.0

女性(n=251)  84.1 34.7 24.3 21.5 20.3 17.9 13.5 6.8 0.8 2.4

18-29歳(n=25)  84.0 52.0 24.0 16.0 8.0 12.0 4.0 4.0 0.0 4.0

30代     (n=52)  75.0 28.8 30.8 25.0 30.8 23.1 19.2 15.4 0.0 0.0
40代     (n=84)  79.8 34.5 17.9 20.2 21.4 11.9 13.1 9.5 1.2 0.0
50代     (n=92)  83.7 34.8 17.4 22.8 15.2 13.0 10.9 4.3 1.1 5.4
60代     (n=117)  82.9 37.6 29.1 17.9 12.8 16.2 13.7 4.3 0.0 5.1

男性18-29歳(n=6)  50.0 50.0 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7

男性30代     (n=10)  40.0 30.0 20.0 10.0 40.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0

男性40代     (n=26)  76.9 42.3 23.1 15.4 11.5 7.7 11.5 3.8 0.0 0.0
男性50代     (n=31)  80.6 35.5 19.4 22.6 6.5 6.5 12.9 12.9 0.0 6.5
男性60代     (n=46)  82.6 39.1 26.1 19.6 10.9 8.7 10.9 4.3 0.0 6.5

女性18-29歳(n=19)  94.7 52.6 31.6 15.8 10.5 10.5 5.3 5.3 0.0 0.0

女性30代     (n=42)  83.3 28.6 33.3 28.6 28.6 23.8 19.0 14.3 0.0 0.0
女性40代     (n=58)  81.0 31.0 15.5 22.4 25.9 13.8 13.8 12.1 1.7 0.0
女性50代     (n=61)  85.2 34.4 16.4 23.0 19.7 16.4 9.8 0.0 1.6 4.9
女性60代     (n=71)  83.1 36.6 31.0 16.9 14.1 21.1 15.5 4.2 0.0 4.2

全体(n=370)  

性
別

年
代

別

性
・

年
代

別

81.4 

35.9 

23.5 20.5 17.6 15.1 13.0 
7.0 

0.5 3.2 

0

20

40

60

80

100

（％）



30 

（Ｑ１３で、「何度か受診したことがある」または「１度だけ受診したことがある」、「受診したことはない」

と回答した人が対象） 

Ｑ１５．がん検診を受診しない理由（複数回答） 

あなたが、がん検診を、定期的に受診していない、または、１度も受診したことのない理由は何ですか。 

以下の中から、あてはまるものをすべて選んでください。 

【全体結果】がん検診を、定期的に受診していない、または、１度も受診したことのない人

（619人）に、その理由を聞いたところ、「時間がない」、「行くのが面倒」がともに23%で最

も高く、「費用がかかる」（19%）が続いた。 

◎性別で見ると、「行くのが面倒」は、女性（28%）が男性（17%）より11ポイント高かった。

◎年代別で見ると、「費用がかかる」は、30～40代のみ２割を超えた。 

（１／２） 
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22.9 22.6 18.7 16.5 11.6 10.0 9.2 8.4 6.8

男性(n=302)  24.5 16.9 20.9 13.2 8.9 8.6 11.6 3.6 4.0

女性(n=317)  21.5 28.1 16.7 19.6 14.2 11.4 6.9 12.9 9.5

18-29歳(n=133)  22.6 21.1 17.3 11.3 8.3 7.5 23.3 8.3 3.0

30代     (n=123)  21.1 28.5 23.6 19.5 11.4 5.7 14.6 11.4 3.3
40代     (n=122)  30.3 25.4 25.4 17.2 13.1 9.8 1.6 6.6 6.6
50代     (n=126)  27.0 21.4 15.9 16.7 10.3 10.3 2.4 7.9 9.5
60代     (n=115)  13.0 16.5 11.3 18.3 15.7 17.4 2.6 7.8 12.2

男性18-29歳(n=60)  16.7 11.7 16.7 6.7 8.3 6.7 35.0 5.0 3.3

男性30代     (n=56)  23.2 19.6 26.8 19.6 8.9 3.6 17.9 3.6 3.6
男性40代     (n=61)  37.7 18.0 24.6 11.5 8.2 4.9 1.6 0.0 0.0
男性50代     (n=67)  28.4 19.4 16.4 13.4 6.0 11.9 1.5 4.5 4.5
男性60代     (n=58)  15.5 15.5 20.7 15.5 13.8 15.5 3.4 5.2 8.6

女性18-29歳(n=73)  27.4 28.8 17.8 15.1 8.2 8.2 13.7 11.0 2.7

女性30代     (n=67)  19.4 35.8 20.9 19.4 13.4 7.5 11.9 17.9 3.0
女性40代     (n=61)  23.0 32.8 26.2 23.0 18.0 14.8 1.6 13.1 13.1
女性50代     (n=59)  25.4 23.7 15.3 20.3 15.3 8.5 3.4 11.9 15.3
女性60代     (n=57)  10.5 17.5 1.8 21.1 17.5 19.3 1.8 10.5 15.8
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Ｑ１５．がん検診を受診しない理由（複数回答） （２／２） 
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6.6 6.1 5.3 3.9 3.7 2.1 1.8 5.3 18.4

男性(n=302)  5.6 6.6 6.6 3.3 4.0 1.3 1.0 5.0 20.9

女性(n=317)  7.6 5.7 4.1 4.4 3.5 2.8 2.5 5.7 16.1

18-29歳(n=133)  3.0 6.8 12.8 5.3 1.5 0.8 0.8 1.5 15.8

30代     (n=123)  8.1 9.8 8.9 4.9 3.3 3.3 0.8 3.3 17.9
40代     (n=122)  8.2 8.2 2.5 3.3 1.6 3.3 0.8 5.7 16.4
50代     (n=126)  6.3 3.2 1.6 4.0 3.2 0.8 2.4 9.5 21.4
60代     (n=115)  7.8 2.6 0.0 1.7 9.6 2.6 4.3 7.0 20.9

男性18-29歳(n=60)  0.0 10.0 20.0 6.7 3.3 1.7 0.0 0.0 16.7

男性30代     (n=56)  5.4 8.9 12.5 1.8 3.6 1.8 0.0 3.6 23.2
男性40代     (n=61)  4.9 6.6 0.0 1.6 3.3 0.0 0.0 6.6 23.0
男性50代     (n=67)  9.0 4.5 1.5 4.5 3.0 0.0 3.0 9.0 17.9
男性60代     (n=58)  8.6 3.4 0.0 1.7 6.9 3.4 1.7 5.2 24.1

女性18-29歳(n=73)  5.5 4.1 6.8 4.1 0.0 0.0 1.4 2.7 15.1

女性30代     (n=67)  10.4 10.4 6.0 7.5 3.0 4.5 1.5 3.0 13.4
女性40代     (n=61)  11.5 9.8 4.9 4.9 0.0 6.6 1.6 4.9 9.8
女性50代     (n=59)  3.4 1.7 1.7 3.4 3.4 1.7 1.7 10.2 25.4
女性60代     (n=57)  7.0 1.8 0.0 1.8 12.3 1.8 7.0 8.8 17.5
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【成年年齢引き下げに伴う契約に関するアンケート】 

Ｑ１６．18、19歳でも親等の同意を得ずに契約ができるようになることを知っているか 

令和４年４月１日から、民法の成年年齢が18歳に引き下げられ、18歳、19歳の方でも親等の同意を得ずに

自分で契約ができるようになります。 

あなたは、このことを知っていましたか。

【全体結果】「知っていた」が39%であった。 

◎性別で見ると、「知っていた」は、男性（42%）が女性（35%）より７ポイント高かった。
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Ｑ１６．18、19歳でも親等の同意を得ずに契約ができるようになることを知っているか（経年比較） 

【比較結果】過去の同様の調査結果と比較すると、「知っていた」（39%）は、前回の調査（45%）

より６ポイント減少した。 

(n=1000)

(n=1000)

今回

前回（令和２年度）

38.6

45.0

61.4 

55.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っていた 知らなかった
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【さいたま市の情報発信に関するアンケート】 

Ｑ１７．市役所から発信される情報のわかりやすさ 

さいたま市では、「市報さいたま」などの広報紙やホームページ、SNS、テレビ広報番組、ラジオ放送、防災

行政無線などを通じて、様々な情報発信を行っています。 

あなたは、市役所から発信される情報は、わかりやすいと思いますか。 

【全体結果】「そう思う」（7%）と「まあそう思う」（31%）を合わせた『そう思う（計）』は、

38%、「あまりそう思わない」（11%）と「そう思わない」（6%）を合わせた『そう思わない（計）』

は、16%であった。 

◎性・年代別で見ると、『そう思う（計）』は、女性40代が50%で最も高かった。 
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（Ｑ１７で、「まあそう思う」または「どちらともいえない」、「あまりそう思わない」、「そう思わない」と

回答した人が対象） 

Ｑ１８．市役所から発信される情報のわかりづらい点（複数回答） 

あなたは、市役所から発信される情報の、どのような点がわかりづらいと思いますか。

以下の中から、あてはまるものをすべて選んでください。

【全体結果】市役所から発信される情報がわかりやすいかについて、「まあそう思う」、「ど

ちらともいえない」、「あまりそう思わない」、「そう思わない」と回答した人（794人）に、

市役所から発信される情報のわかりづらい点を聞いたところ、「必要としている情報がどこ

で手に入るのかわかりづらい」が46%で最も高く、「必要としている情報は手に入るが、内容

がわかりづらい」（27%）、「必要としている情報が手に入らない」（20%）が続いた。

◎年代別で見ると、「必要としている情報が手に入らない」は、年代が下がるにつれ高くな

る傾向があり、18-29歳で24%となった。 
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45.8 27.1 19.6 17.6 4.2

男性(n=385)  44.9 28.3 21.0 16.6 4.9

女性(n=409)  46.7 25.9 18.3 18.6 3.4

18-29歳(n=148)  45.3 25.7 24.3 12.2 2.0

30代     (n=153)  50.3 24.2 20.9 18.3 3.3
40代     (n=158)  39.9 32.3 22.2 20.3 4.4
50代     (n=165)  50.3 26.1 16.4 15.2 5.5

60代     (n=170)  43.5 27.1 15.3 21.8 5.3

男性18-29歳(n=80)  47.5 25.0 27.5 10.0 2.5

男性30代     (n=71)  46.5 32.4 16.9 22.5 4.2
男性40代     (n=75)  34.7 30.7 24.0 20.0 4.0
男性50代     (n=78)  51.3 23.1 19.2 11.5 9.0
男性60代     (n=81)  44.4 30.9 17.3 19.8 4.9

女性18-29歳(n=68)  42.6 26.5 20.6 14.7 1.5

女性30代     (n=82)  53.7 17.1 24.4 14.6 2.4
女性40代     (n=83)  44.6 33.7 20.5 20.5 4.8
女性50代     (n=87)  49.4 28.7 13.8 18.4 2.3
女性60代     (n=89)  42.7 23.6 13.5 23.6 5.6

全体(n=794)  
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Ｑ１９．さいたま市の情報をわかりやすくするために力を入れてほしい取組（複数回答） 

今後、さいたま市の情報を、よりわかりやすくするために、市はどのようなことに力を入れるとよいと思い

ますか。

以下の中から、あてはまるものをすべて選んでください。

【全体結果】「子育てや環境など、分野ごとに情報を整理する」が25%で最も高く、「簡潔な

文章にする」（24%）、「専門用語や難しい言葉を避ける」（22%）が続いた。 

◎性別で見ると、多くの項目で、女性が男性より高かった。 

◎年代別で見ると、「簡潔な文章にする」、「専門用語や難しい言葉を避ける」は、年代が上

がるにつれ高くなる傾向があった。 

◎性・年代別で見ると、「子育てや環境など、分野ごとに情報を整理する」は、女性30代が

41%で最も高かった。 
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25.4 24.0 22.3 20.9 19.4 16.6 16.1 15.7 12.0 8.7 5.0 2.1 23.0

男性(n=500)  23.0 19.4 17.4 18.2 16.6 15.6 12.8 16.2 11.2 10.4 5.4 1.8 26.0

女性(n=500)  27.8 28.6 27.2 23.6 22.2 17.6 19.4 15.2 12.8 7.0 4.6 2.4 20.0

18-29歳(n=200)  28.0 17.5 12.5 16.5 14.5 21.5 6.5 18.5 5.5 9.0 4.5 1.0 30.5

30代     (n=200)  35.0 23.0 19.5 21.5 19.0 12.5 14.5 14.5 14.0 8.5 5.0 2.5 22.5
40代     (n=200)  25.0 21.5 21.5 19.0 20.5 20.0 20.0 16.0 14.0 9.5 5.5 3.0 17.5
50代     (n=200)  19.0 28.0 28.5 21.5 23.0 13.0 20.0 14.5 14.5 7.0 5.0 1.0 22.0
60代     (n=200)  20.0 30.0 29.5 26.0 20.0 16.0 19.5 15.0 12.0 9.5 5.0 3.0 22.5

男性18-29歳(n=100)  21.0 17.0 14.0 14.0 13.0 23.0 5.0 22.0 10.0 11.0 7.0 1.0 27.0

男性30代     (n=100)  29.0 17.0 15.0 20.0 19.0 12.0 10.0 13.0 15.0 11.0 7.0 3.0 25.0
男性40代     (n=100)  23.0 13.0 11.0 18.0 12.0 13.0 15.0 14.0 10.0 11.0 5.0 4.0 25.0
男性50代     (n=100)  20.0 22.0 21.0 18.0 19.0 18.0 16.0 13.0 10.0 7.0 4.0 1.0 27.0
男性60代     (n=100)  22.0 28.0 26.0 21.0 20.0 12.0 18.0 19.0 11.0 12.0 4.0 0.0 26.0

女性18-29歳(n=100)  35.0 18.0 11.0 19.0 16.0 20.0 8.0 15.0 1.0 7.0 2.0 1.0 34.0

女性30代     (n=100)  41.0 29.0 24.0 23.0 19.0 13.0 19.0 16.0 13.0 6.0 3.0 2.0 20.0
女性40代     (n=100)  27.0 30.0 32.0 20.0 29.0 27.0 25.0 18.0 18.0 8.0 6.0 2.0 10.0
女性50代     (n=100)  18.0 34.0 36.0 25.0 27.0 8.0 24.0 16.0 19.0 7.0 6.0 1.0 17.0
女性60代     (n=100)  18.0 32.0 33.0 31.0 20.0 20.0 21.0 11.0 13.0 7.0 6.0 6.0 19.0

全体(n=1000)  
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３ 調査票（アンケート画面） 
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このさいたま市インターネット市民意識調査業務の委託に要する経費は205万円です。


